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	Επιμορφωτικό υλικό για Διευθυντές/-ντριες Δημοτικών Σχολείων και Προϊσταμένες/-νους Νηπιαγωγείων ________________________________

Χαιρετισμός της ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας και της  Διευθύντριας με την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2023-2024



Αγαπητές Συναδέλφισσες, Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με την ευκαιρία της έναρξης του νέου σχολικού έτους 2023-24, η ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας, το προσωπικό και η Διευθύντρια, ευχόμαστε καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο σας. 

Είμαστε έτοιμοι να υπηρετήσουμε το υψηλό αγαθό της Παιδείας με βάση τις αρχές της συνεργασίας, του δημοκρατικού διαλόγου και του αμοιβαίου σεβασμού. 

Πολύτιμοι αρωγοί μας είναι οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης  και τα ΚΕΔΑΣΥ για την παιδαγωγική υποστήριξη του  έργου σας.  

Επίσης σημαντικοί εταίροι για την επιτυχία των στόχων μας είναι οι γονείς και κηδεμόνες των παιδιών με τους οποίους  συνεργαζόμαστε και  τους μεταδίδουμε το όραμα και την αποστολή μας. 

Καλωσορίζουμε  τις/τους Αναπληρώτριες/Αναπληρωτές που θα υπηρετήσουν στα σχολεία μας με τη βεβαιότητα ότι η αρμονική και γόνιμη  συνεργασία μας θα είναι προς όφελος όλων των μαθητών/μαθητριών μας.

Η ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας  θα είναι αρωγός και συνοδοιπόρος κάθε προσπάθειας όλων των εκπαιδευτικών των σχολείων μας. 

Εύχομαι στην καθεμία και στον καθένα υγεία και δύναμη.

Καλή και επιτυχημένη σχολική χρονιά σε όλες και όλους!



 

Η Διεύθυνση 

και η Διευθύντρια Π.Ε. Α΄ Αθήνας 

Δρ. Ευαγγελία Καραγιάννη
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Σχολικές δραστηριότητες

					
			
			Το Ιστορικό Αρχείο της Εθνικής Τράπεζας και το κτίριό του (Μέγαρο Διομήδη): Εκπαιδευτικές προσεγγίσεις και εκπαιδευτικά προγράμματα. Σεμινάριο και βιωματικά εργαστήρια, 18/42024, 16.45 - 19.30. Προθεσμίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος έως 17/4, 9.00 π.μ.		
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			Εκπαιδεύοντας τα παιδιά στην κατανόηση της αιμοδοσίας ως στοιχείο της ενεργού πολιτειότητας μέσα από αναγνώσεις και δραστηριότητες,11/4/2024		
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			Ξενάγηση και εικαστικό εργαστήρι στην έκθεση «Λάμπρος Ορφανός, Έλλη Μουρέλου Ορφανού – Η Γοητεία του Μέτρου», 5/4/2024, Πινακοθήκη Δήμου Αθηναίων		
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			Διαβάζοντας έργα της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή: Η ψηφιακή τέχνη στη διάθεση της λογοτεχνίας		
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ


					
			
			Βιωματικό σεμινάριο για την αξιοποίηση της μεθόδου Τinkering στα προγράμματα εκπαίδευσης για την αειφόρο ανάπτυξη		
		



	

	ΕΓΓΡΑΦΟ


					
			
			Πρόσκληση σε Διαδικτυακή Εκπαιδευτική Ημερίδα: «Ζώα και άνθρωπος: μια σχέση μακροχρόνια, αυθεντική και αναντικατάστατη»		
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ΑΦΙΣΑ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ


					
			
			Βιωματικό εργαστήρι δημιουργίας εκπαιδευτικού podcast (με φυσική παρουσία), 02/04/24		
		



	

	ΕΓΓΡΑΦΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ


					
			
			«Ειρήνη είναι... Συζητώντας με τα παιδιά», σεμινάριο εξ αποστάσεως. Πέμπτη 28 Μαρτίου, 16:50-19:40		
		



	

	ΕΓΓΡΑΦΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ


					
			
			Η κλιματική ουδετερότητα στη γειτονιά και την πόλη		
		



	

	ΕΓΓΡΑΦΟ


					
			
			Διήμερο Επιμορφωτικό σεμινάριο του ΚΕΠΕΑ Αργυρούπολης : «Περπατώ εις το Δάσος όταν ο Λύκος είναι εδώ: η αξία του περιαστικού δάσους του Υμηττού στην ποιότητα ζωής και την βιοποικιλότη,12 και 13 Απριλίου 2024		
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			Τεχνικές Πρόληψης για παιδιά		
		



	

	ΕΓΓΡΑΦΟ


					
			
			Κατανομή της 3ης δανειστικής περιόδου		
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Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ

Χίου 16 - 18, 104 38 Αθήνα

http://dipe-a-athin.att.sch.gr 
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